
Перелік рішень виконавчого комітету  

щодо проектів рішень міської ради 

від 08 лютого 2012 року 

 

 № 91 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення міської ради 

«Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2011 рік». 

 

 № 92 О внесении на рассмотрение городского совета проекта решения «О 

ходе выполнения решения городского совета от 24.02.2011 № 4/78».  

 

 № 93 Про внесення на розгляд проекту  рішення  міської ради «Про стан 

злочинності серед неповнолітніх в місті Алчевську (щорічна доповідь)». 

 

 № 94 О внесении на рассмотрение городского совета проекта решения «О 

ходе  выполнения программных направлений «Окраина» на 2008-2012 годы». 

 

 № 95 Про внесення на розгляд міської ради проекту  рішення  «Про 

розробку комплексної схеми  розміщення тимчасових споруд для  провадження 

підприємницької діяльності  та їх архітектурного типу»      

 

 № 96 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про хід 

виконання рішення міської ради  від 23.12.2010 № 1/119 «Про затвердження 

Переліків об’єктів комунальної власності, що підлягають  приватизації у 2011 

році». 

 

 № 97 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про  

затвердження Програми управління комунальним майном». 

 
 

 № 118 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на                           

вул. Ленінградській, 49к».  
 

 

 № 119 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на вул. 

Ленінградській, 49н».  
 

  
 

 № 120 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на просп. Леніна, 

7б (гараж 16)».  
 

 № 121 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на вул. Суворова, 

30».  
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 № 122 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на вул. Тельмана, 

4».  
 

 

 

 № 123 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на вул. 

Запорізькій, 141».  

 

 № 124 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на вул. Крилова, 

59». 
 

 № 125 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на вул. 

Піонерській, 10а». 
 

 № 126 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на вул. Ямській з 

північного боку земельних ділянок № 135 та № 137». 

   

 № 127 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про дачу 

дозволу на розроблення проекту відведення земельної ділянки на                             

вул. Ленінградській, 58». 
 

 № 128 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Бецану Я.Г. безоплатно у власність земельної ділянки на                           

вул. Мічуріна, 48». 
 

 № 129 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Бецан Л.М. безоплатно у власність земельних ділянок на                          

вул. Мічуріна, 70». 
 

 № 130 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Прокоф’єву О.М. безоплатно у власність земельної ділянки на                  

вул. Кірова, 91». 
 

 № 131 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Бойчук К.О. безоплатно у власність земельної ділянки на                            

вул. Мценській, 38». 
 

 № 132 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Левченку В.Г. безоплатно у власність земельної ділянки на вул. Сінній, 

73». 
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 № 133 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Гнилосиру С.Г. безоплатно у власність земельної ділянки на                   

вул. Суворова, 49». 
 

 № 134 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Суслову В.В. безоплатно у власність земельної ділянки на                         

вул. Толстого, 47». 

 

 № 135 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Лаптєву М.В. безоплатно у власність земельної ділянки на                      

вул. Горького, 122». 

 

 № 136 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

передачу Внукову Л.В. безоплатно у власність земельної ділянки на                     

пров. Літейному, 26». 

 

 № 137 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

надання Соловчук Л.В. в оренду земельної ділянки на просп. Металургів, 22л». 
 

  № 138 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про 

передачу в оренду земельної ділянки на просп. К.Маркса, 3». 
 

  № 139 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про 

передачу в оренду земельної ділянки на вул. Ленінградській, 49д». 
 

 № 140  Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про 

передачу в оренду земельної ділянки на вул. Лихачова, 28». 

 

  № 141 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про 

передачу в оренду земельної ділянки на вул. Набережній, 12». 

 

  № 142 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про 

передачу в оренду земельної ділянки на вул. Горького, 38а». 

 

 № 143 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

регулювання земельних відносин щодо земельної ділянки на вул. Октябрьській, 

23а». 
 

 № 144 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту рішення  «Про 

регулювання земельних відносин щодо  прибудинкової  території  на                       

вул. Леніна, 2-вул. Чапаєва, 160».  
 

 № 145 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту    рішення     

«Про поновлення Ковальчуку Г.К.  договору оренди   землі   на   просп. 

Металургів, 21в». 
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  № 146 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту    рішення     

«Про поновлення Наполову І.М. договору оренди земельної ділянки на                             

вул. Запорізькій біля будинку № 152». 
 

  № 147 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту    рішення     

«Про  дачу  згоди  на  передачу  в суборенду земельної   ділянки на вул. Красних 

партизан, 1є». 
 

 № 148  Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту    рішення     

«Про припинення  права користування  земельною  ділянкою  на вул. 

Сарматській, 12». 
 

 № 149 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту  рішення «Про 

внесення змін до  плану  діяльності  Алчевської  міської  ради  з  підготовки  

проектів  регуляторних актів на 2012 рік». 
 

№ 150 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про 

проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення на вул. Толстого, 86а». 
 

№ 151 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про 

проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення на вул. Московській, 19а». 
 

 

 

 

№ 152 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про 

проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення на вул. Липовенка, 6в». 
 

  

 № 155 Про проект рішення Алчевської міської ради «Про зміни до 

Статуту комунального закладу «Алчевська центральна містка лікарня» та 

затвердження Статуту у новій редакції». 

 

 № 156 Про внесення на розгляд міської ради проекту рішення «Про стан 

надання соціальних послуг та завдання щодо поліпшення соціального 

обслуговування населення міста Алчевська». 

 
  

 № 157 Про  внесення  на  розгляд  міської  ради  проекту    рішення «Про 

розгляд питання «Про внесення змін до  плану  діяльності  Алчевської  міської  

ради  з  підготовки  проектів  регуляторних актів на 2012 рік». 

 


